

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 93/27/CEE de la Comisión, de 4 de junio de 1993, por la que se modifica la Directiva 70/524/CEE del Consejo sobre los aditivos en la alimentación animal

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 179 de 22 de julio de 1993)

Página 7, Anexo, punto 2, letra a), línea « 30 Virginiamicina », columna « Especie animal o categoría de animales »:

en lugar de: « Truchas »,

léase: « Cerdas ».

Rectificación a la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 7/94, de 21 de marzo de 1994, por la que se modifica el Protocolo 47 y determinados Anexos del Acuerdo sobre el Espacio Económico Europeo

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 160 de 28 de junio de 1994)

Página 45, Anexo 3, M. Capítulo XVIII. Tecnología de la información, telecomunicaciones y tratamiento de datos, punto 2:

en lugar de: « 5. 394 D 011 : ... »

6. 394 D 012 : ... »,

léase: « 4a. 394 D 011 : ... »

4b. 394 D 012 : ... ».
